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Η πολυκατοικία τούρτα, το σπίτι-Παρθενώνας 
και άλλες 10 απίθανες κατασκευές που 
βρίσκονται στην Ελλάδα
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Όταν μερικές κατασκευές δεν είναι συνηθισμένες μπορούν να γίνουν αντικείμενο 
χιούμορ ή πολιτισμού ή και τα δύο; Φυσικά και μπορούν!

Πόσες φορές δεν έχετε δει κατασκευές που “βγάζουν μάτι”. Χωρίς 
προσανατολισμό, με παράξενο τρόπο χτισίματος, με περίεργα μπαλκόνια κτλ;

Πολυκατοικίες χωρίς νόημα και κλιματιστικά σε …άσχετο χώρο;

Όλες οι περίεργες κατασκευές στην Ελλάδα αποτυπώθηκαν από την “Biennale 
Αυθαιρέτων” και μπορούμε να τις δούμε στη σελίδα της στο facebook.

Τα σχόλια φυσικά που ακολουθούν τις φωτογραφίες είναι σαρκαστικά της 
κακογουστιάς ή της έλλειψης αισθητικής καλύτερα.
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Δείτε λοιπόν δώδεκα περιπτώσεις κατασκευών απ΄όλη τη χώρα και θα μείνετε με 
το στόμα ανοιχτό. Προφανώς δεν τίθεται ζήτημα νομιμότητας των κατασκευών, 
αλλά “νομιμότητας” περί αρχιτεκτονικής και αισθητικής.

Το τι λοιπόν είναι ωραίο για τον καθένα είναι υποκειμενικό. Κι αυτό φαίνεται 
ξεκάθαρα παρακάτω.



Γέρακας «το σπίτι-διόδια». Χαρακτηριστική περίπτωση σπιτιών που χτίστηκαν 
πριν να γίνει σχέδιο πόλης. Το σπίτι είναι ακατοίκητο σήμερα.





Οι Κιρκιζάτες της Άρτας έχουν τις ομορφιές τους και κόκκινο Πύργο Ελέγχου.

Κρυμμένο διαμάντι στο Κορδελιό Θεσσαλονίκης. «Άγνωστος μάστορας του 
εκλεκτικισμού με τις χήνες» σχολιάζει ένας αναγνώστης της σελίδας στο 
facebook.



«jenga πανωσήκωμα» στον Αγ. Δημήτριο, είναι το αυθόρμητο σχόλιο. Κάθε όροφος 
και μια ξεχωριστή κατασκευή.



Η αποκαλούμενη «τούρτα του Πανοράματος» Βούλας. Και όμως η κατασκευή έχει 
φανατικούς φίλους που υπερασπίζονται το στυλ.





Μπαλκόνια ανεκπλήρωτα στο Νοσοκομείο «Ή ΣΩΤΗΡΙΑ»





«Θα σε κάνω βασίλισσα» στα Ιλίσια ή αλλιώς στην Neverland. Για κάποιους είναι 
στολίδι και η ασχήμια είναι οι πολυκατοικίες που χτίστηκαν αργότερα.

«Βρε λες να’ χαμε ιππότες στην Καλαμάτα;» Η απάντηση: το Κάστρο Των 
Παραμυθιών στο Αγρίλι Μεσσηνίας

Τι λέτε τελικά; Μήπως υπάρχουν κι άλλες κατασκευές που σας εντυπωσιάζουν;
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